

**Tid:** tisdag 17.12.2024 kl. 17.31–18.23

**Plats:** Ungdomsgården Kultsa, Rådhusgatan 30, 65100 Vas

**Deltagare:**


Aaro Helo, *ordförande*  
Emmi Schlöbcke  
Jaakko Hirvonen, *protokolljusterare*  
~~Simon Hellbom~~  
Hanna Illman  
Oskari Koskimäki, *sekreterare*  
Sofia Lintala  
Mustafa Salih  
Sauli Syri  
Yara Abdul Menem  
Seela Pasanen  
Niko Lehtinen  
Taleen Saeed  
Tiki Torrkulla  
~~Ian Mittilä~~  
~~Abolfazl Ghulamzade~~  
Olli Svenfelt  
Saara Valkama  
Matilda Mattson  
Eeli Töyli  
Pihla Vikman  
Saara Helo

**Ersättare:**

Joona Vainio, *protokolljusterare, som  
ordinarie representant, mötesarvode*  
Veera Hinkkanen, *ordinarie representant,  
mötesarvode*  
Santiago Laitinen, *ordinarie representant,  
mötesarvode*  
~~Sabrina Hirsi Mohammed~~  
~~Alisha Kuba~~  
Liam Gädda, *ordinarie representant,  
mötesarvode*  
Nooa Pörtfors, *ordinarie representant,  
mötesarvode*  
~~Rebecca Mäki~~  
Lukas Hoppi, *ordinarie representant,  
mötesarvode*

**Övriga deltagare:**

Ari Kupari, *koordinator för  
ungdomsären den, inget mötesarvode*



Aaro Helo  
Ordförande



Oskari Koskimäki  
Sekreterare



Jaakko Hirvonen  
Protokolljusterare



Joona Vainio  
Protokolljusterare

---

## Det allmänna mötets mötesuppgifter

Tisdag 17.12.2024 kl. 17.30

Ungdomsgården Kultsa, Rådhusgatan 30, 65100 Vasa

---

### Ärende nr

- 1 **Mötet öppnas**  
Mötet öppnades kl. 17.31.
- 2 **Mötets laglighet och beslutsförhet**  
Mötet konstaterades vara lagligt och beslutfört.
- 3 **Val av protokolljusterare och rösträknare**  
Jaakko Hirvonen och Joonas Vainio valdes till protokolljusterare. Tiki Torrkulla och Yara Abdul Menem valdes till rösträknare.
- 4 **Godkännande av föredragningslistan**  
Föredragningslistan godkändes.
- 5 **Nämnd- och utskottsaktuellt**  
Nämnd- och utskottsaktuellt från november-- december gicks igenom.

---

6

**Mötesdatumen för år 2025**

Ungdomsfullmäktiges presidium föreslår följande datum för mötena för år 2025: 23.1, 20.2, 27.3, 24.4, 15.5, 21.8, 11.9, 23.10, 20.11 och 11.12.

**Åtgärdsförslag:** Godkänns.

**Beslut:** Godkänns med ändringar. Man strävar till att hålla mötet 15.5.2025 i Lillkyro.

7

**Ungdomsfullmäktiges verksamhetsberättelse 2023–2024**

Verksamhetsberättelsen för den gångna perioden går igenom.

**Åtgärdsförslag:** Antecknas för kännedom.

**Beslut:** Godkännande av verksamhetsberättelsen förflyttas till nästa år.

8

**Flytt av Vaasan lyseon lukio till Brändö**

Ungdomsfullmäktige skriver ett ställningstagande om flytten av Lyseon lukio till Brändö,

**Åtgärdsförslag:** Ordföranden skriver ett ställningstagande.

**Beslut:** Godkändes.

---

9

**Nya ungdomsfullmäktiges introduktionskväll**

Nya ungdomsfullmäktige bekantar sig med varandra och med verksamheten.

**Åtgärdsförslag:** En arbetsgrupp utses som ordnar introduktionskvällar för nya ungdomsfullmäktige 16.1.2025 och 21.1.2025.

**Beslut:** Godkändes.

10

**Övriga ärenden**

Ari Kupari tackade för den gångna perioden och berättade att han gör intyg till alla för den här perioden.

11

**Mötet avslutas**

Mötet avslutades kl. 18.23.